



U OVOM BILTENU

Ovo je treći bilten projekta Golden Skills.

Sadrži informacije o uspješno provedenom LTTA u Opavi, sastanku u Torrevieji, trenutnom razvoju projekta i sljedećim koracima!

O PROJEKTU

Podsjetimo se koji je glavni cilj Golden Skills projekta. Osnovni cilj je obučiti roditelje potrebnim alatima i znanjem kako bi učinkovito obrazovali svoju djecu o financijama i time unaprijedili njihovu financijsku pismenost.

Financijska pismenost, kao temeljna kompetencija zaslužuje jednaku prepoznatljivost uz ostale oblike pismenosti. Ona igra ključnu ulogu u poticanju inkluzije te bi je trebalo priznati kao važnu vještinu.

PLATFORMA ZA ONLINE UČENJE

Radosno objavljujemo pokretanje našeg portala za online učenje! Iskusite platformu iz prve ruke posjetom ovog linka:

goldenskillsplatform.eu

Otkrijte obrazovne materijale posebno osmišljene za roditelje, osnažujući ih da postanu financijski učitelji unutar svoje obitelji. Naša platforma nudi interaktivne infografike i resurse, pružajući roditeljima alate i znanje potrebe za poticanje financijske pismenosti.



LTTA U OPAVI

U razdoblju od 19. do 21. travnja 2023. za projekt Golden Skills uspješno je organizirana Aktivnost učenja, poučavanja i treninga (LTTA) u gradu Opavi, u Češkoj. Sudionici su aktivno koristili razvijene resurse i istraživali funkcionalnosti online platforme iz prve ruke. Kao ugodan dodatak događaju, imali su priliku posjetiti dva ocharavajuća češka dvorca i time dodatno obogatili svoje iskustvo.

LTTA potiče suradnju, dijeljenje znanja i praktično istraživanje, pojačavajući misiju projekta i promicanje financijske pismenosti.

GOLD€N SKILL\$



TREĆI SASTANAK U TORREVIEJI I SLJEDEĆI KORACI

Treći partnerski sastanak održan je u Torrevieji 24. svibnja 2023., i on je označio važan trenutak za projekt Golden Skills. Tijekom sastanka, partneri su postigli ključne dogovore o rokovima, otvarajući put za učinkovit napredak. Dodatno, proces prevođenja materijala je počeo što osigurava širu dostupnost i utjecaj projekta.

Gledajući unaprijed, partneri s nestrpljenjem pripremaju provedbu obrazovnog programa za roditelje i organizaciju Simpozija o obiteljskom učenju u svojim zemljama tijekom sljedećih mjeseci. Ovim pristupom odražava se posvećenost projekta jačanju obitelji putem financijskog obrazovanja.

S aktivnim sudjelovanjem svakog partnera, Golden Skills čini značajne korake prema ostvarivanju cilja unapređenja financijske pismenosti diljem Europe.



UKLUČI SE!

Želite li saznati više o projektu GOLDEN SKILLS? Posjetite našu web stranicu

www.goldenskills.eu ili nam dajte like na Facebook stranici:

<https://www.facebook.com/goldenskillsproject/>

Hvala na vašoj potpori!